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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO (BTI) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA).
----------------------------------------------------------------------------------------
Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às dez horas, por
meio de reunião remota, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária de dois mil e vinte e dois do
NDE/BTI/CMPF/UFERSA, presidida pelo coordenador do curso, professor Kennedy Reurison
Lopes. Estavam presentes os seguintes representantes: Antônio de Pádua Farias de Sousa Filho,
Claudio Andrés Callejas Olguín, Pedro Thiago Valério de Souza, Reudismam Rolim de Sousa,
Rosana Cibely Batista Rêgo e Walber José Adriano Silva. Constatado o quórum, o presidente
saudou a todos e iniciou a reunião. Não havendo justificativa de ausência, o presidente colocou
em apreciação os seguintes pontos de pauta: primeiro ponto - Apreciação e Deliberação sobre o
cronograma de atividades; segundo ponto - Apreciação sobre as atualizações do PPC do curso de
BTI com enfoque na curricularização da extensão; terceiro ponto - Outras ocorrências. Em
seguida foi posto em votação a pauta. Aprovada por unanimidade. O presidente abriu para
apreciação o primeiro ponto sobre o cronograma de atividades, apresentou a “Agenda do NDE”
e após as discussões, foi colocado em votação o cronograma com a proposta vinda do docente
Pedro Thiago Valério de Souza de que as reuniões ocorram nas sextas-feiras pela manhã no
quarto e quinto horário e com periodicidade quinzenal. Em votação. Aprovada por unanimidade.
No segundo ponto foram discutidas as atualizações do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) do BTI
com enfoque na curricularização da extensão. O presidente da reunião apresentou o PPC vigente
aos conselheiros que apreciaram e trataram sobre os pontos nele descritos. Não teve outras
ocorrências no terceiro ponto para ser compartilhadas nesta reunião. Nada mais havendo a
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às onze horas
onze minutos, da qual eu, George Luis Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente
ata, que após ser lida, votada e aprovada será datada e assinada por mim e pelo presidente.
xxxxxxxxxxxxxx
Aprovada em: ___ de ______________ de _____.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kennedy Reurison Lopes __________________________________________________________
Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
George Luis de Amorim Gomes
______________________________________________________
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